## Jugendbüro Passeier EO Jugenddienst – Fachstelle zur Förderung der Jugendarbeit Raiffeisenplatz 5 39015 St. Leonhard i. P.



St.Nr. 91045050217 Telefon: +39 0473 861 289 E-Mail: info@jugendbuero.it www.jugendbuero.it

	BNvor		
Verleihformular des Klein	bez. am <b>busses</b>		
	Straße		
	Straise		
<del>-</del>			
	in		
	Straße		
	E-Mail		
	ausgestellt am gültig bis		
den Kleinbus des Jugendbüro Passe	eier		
√ VW Caravelle 2.0 TDI	FORD Transit Custom 2.0 TE	)Ci	
polizeiliches Kennzeichen FE 755 F	#F polizeiliches Kennzeichen GJ	576 KA	
Standort: Gemeinde St. Leonhard i.	Standort: Gemeinde Moos i. P.		
	<del></del>		
am	bis zum		
leihweise für die Fahrt nach/zum			
erhalten zu haben. Anzahl ausgelieł	nener Kindersitze:		
KM - Stand bei Abfahrt			
KM - Stand bei Ankunft			
	eihbestimmungen für den Kleinbus informiert w	orden und	
erkenne die	selben mit meiner Unterschrift an.		
ich erklare hiermit, dass ich die volle	e Verantwortung für alle Schäden an Personen i übernehme.	and Sachen	
Ich habe die Verleihbestimmungen zur	,	ein	
icittiabe die Verteinbestiffiffdingertzur	Net intrits genommen.		
Ich habe eine Kopie des Führerscheins	, -	ein —	
Territable eine nopie des l'armeisenems			
Meine persönlichen Daten werden ausschließlich	n im Jugendbüro Passeier für interne Zwecke verwendet.		
St. Leonhard, am			
Für das Jugendbüro Passeier	Unterschrift Ausleih	ier*in	

## Jugendbüro Passeier EO

Jugenddienst – Fachstelle zur Förderung der Jugendarbeit Raiffeisenplatz 5 39015 St. Leonhard i. P.





zurückgegeben amentgegengenommen und kontrolliert von:	
Festgestellte Mängel	
Keine	
Folgende:	
Bitte festgestellte Schäden einzeichnen	
Für das Jugendbüro Passeier	 Unterschrift Ausleiher*in

Datum, \_\_\_\_\_, Ort, \_\_\_\_\_